Pamietaj! Musisz zapisaé wszystkie obliczenia.
Pamietaj! 1 m= 10 dm = 100 cm

1. Jaki ksztatt maja przedmiotu przedstawione na rysunkach.

2.Zamieh:
2 dm? = cm? 35mé= dm?
051= cm? 35dm?= I
3. Oblicz pole powierzchni szeécianu o krawedzi 0,1 m. Wynik podaj
w mZ,
Odp. : Pole powierzchni wynosi m?.

4. Oblicz pole powierzchni prostopadtoécianu o wymiarach:
Im x 1 dm x lem.

Odp. : Pole powierzchni wynosi .
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5. Pole powierzchni szedcianu jest réwne 216 cm?. Oblicz objetosé
szescianu.

Odp.: Objetos¢ szescianu wynosi cm’.

6. Nazwij poszczegélne bryly.

|

|

1

| |

| |

| I
-t

s -1 - oy o

—— e —

|

1

|

|

|
WS

7 .Nazwij poszczegdlne bryly.

8.Prawda (P) czy fatsz (F).
a. Graniastostup czworokatny ma 8 Scian.

b. Ostrostup pieciokatny ma 5 cian.
c. Graniastostup tréjkatny ma 9 krawedzi.
d. Ostrostup tréjkaty ma 3 Sciany.
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